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2461º Sessão Ordinária

  

Informações Básicas

  Tipo da sessão: Sessão Ordinária
  Abertura:  24/11/2025 19:00
  Encerramento: 24/11/2025 20:00

Mesa Diretora

1° Vice Presidente: Ver. Avelino César Aristimunha Nogueira
2° Vice Presidente: Ver. Manoel Barbosa Cristaldo  
1º Secretário: Ver. Renato Miranda Marques
2° Secretário: Verª. Andrea Insfran Líder de governo

Lista de Presença

Ver. Alexandre Pitangueiras
Ver. Dr.Diego Olídio
Ver. Dr Erney Barbosa
Ver. Glaucio Cabreira
Ver. Jaime Echeverria. 1° Secretario
Ver. Rudimar cabeleireiro
Ver. SGT Jota Pereira - Vice Presidente
Verª Marilsa Bambil 2° - vice Presidente
Verª. Andrea Insfran Líder de governo
Verª. Rosi Maciel

Narrativa

                      Aos vinte e quatro dias do mês de novembro de dois mil e vinte e cinco, às
19:00h, tendo como sede a escola Municipal Rufina loureiro Caldas, reuniram-se os Srs. Vereadores
em sessão ordinária itinerante. Sob a Presidência da Verª. Tereza Moreira. Secretariada pelo Ver.
Jaime Medeiros Echeverria. Verificada a presença dos senhores vereadores: Alexandre Barros Leite,
Andrea Insfran, Glaucio Cabreira da Costa, Jota Pereira de Lima, Dr. Diego Olidio da Silva, Marilsa
Nascimento Bambil, Rudimar de Oliveira Nunes, Rosineide Maciel da Silva e Dr. Erney Cunha
Barbosa, constatou-se haver número legal, determinando a Sra. Presidente o início dos trabalhos.
Colocada a Ata nº 2460/25, em discussão e votação, foi aprovada por unanimidade. Pelo 1º
Secretário foi lido o expediente recebido: Do Diretor Geral do IFMS (campus Jardim), o sr. Luciano
Rodrigues Duarte, para a cerimônia de Certificação do Projeto de Extensão em Montagem e
Manutenção em computadores, UPGRADE, que será realizado no dia 25 de novembro de 2025
(terça – feira), às 19horas, na Câmara Municipal de Jardim. E da diocese de Jardim – MS, que
convida a todos para a Cerimônia de Posse Canônica do seu 5º Bispo Diocesano Dom Frei Pedro
Cesário Palma, que será realizada no dia 30 de novembro de 2025, as 09:00h na Catedral
Diocesana Nossa Senhora de Fatima, na cidade de Jardim – MS. Prosseguindo passou-se a
apresentação das indicações dos senhores vereadores constantes do seguinte: De autoria da Verª.
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Tereza Moreira: Indicação nº 062/25 ao Sr. Prefeito Municipal Juliano Miranda – Guga, cópia ao Sr.
Secretário de saúde Sr. Jorge Cafure júnior, que elabore e apresente um cronograma oficial para
implementação da regulamentação do Plantão das Farmácias 24 horas no município, assegurando
organização, continuidade e início das ações já no começo do próximo ano. De autoria da Ver.
Jaime Echaverria: Indicação nº 39/25 ao Sr. Prefeito Municipal Juliano Miranda – Guga, com cópia
ao Secretário de Infraestrutura, Sr. Thiago Monteiro, que seja realizada, com urgência, a seguinte
melhoria, patrolamento e cascalhamento, onde for necessário, nas ruas da Primeira e Segunda
Curva, especialmente nas vias de acesso à Escola Municipal Rufina Loureiro Caldas, bem como a
realização de um mutirão de limpeza em toda a área. De autoria da Ver. Dr. Erney
Barbosa: indicações nº 59 ao Sr. Prefeito Municipal Juliano Miranda – Guga, com cópia ao
Secretário de Infraestrutura, Sr. Thiago Monteiro, solicitando uma operação tapa-buraco em toda a
extensão da Avenida 11 de Dezembro, bem como e Avenida Coronel Stuck. 60/25 ao Sr. Prefeito
Municipal Juliano Miranda – Guga, ouvido o Plenário na forma regimental, com cópia ao Secretário
de Infraestrutura, Sr. Thiago Monteiro, para que seja realizado o patrolamento e o cascalhamento
das ruas da Vila Primeira Curva. . De autoria da Ver. Dr. Diego Olidio: Indicação nº 42/25 ao Sr.
Prefeito Municipal Juliano Miranda - Guga, solicitando a regulamentação da Lei das Conselheiras
Tutelares. Gostaria de reiterar os termos da indicação de minha autoria, protocolada em 4 de agosto
de 2025, que solicita a devida regulamentação da Lei Municipal das Conselheiras Tutelares.
Requerimento 4/25 à Mesa Diretora, nos termos do Artigo 165, Inciso III, da Resolução nº 005/2024,
Moção de Pesar, dirigida aos familiares do Sr. Enrique Flávio Vera, carinhosamente conhecido
como Nicola, ocorrido na madrugada da última terça-feira dia 18 de novembro de 2025. Logo ENTRA
PARA VOTAÇÃO O PROJETO DE LEI Nº 038/2025 – EXECUTIVO MUNICIPAL, que “Dispõe
sobre a política e medidas de incentivo à inovação e à pesquisa científica e tecnológica, ao
desenvolvimento e à consolidação dos ambientes de inovação nos setores produtivos e sociais do
Município de Jardim-MS”. proposição institui a Política Municipal de Ciência, Tecnologia e Inovação,
trazendo instrumentos de fomento ao desenvolvimento tecnológico, incentivo a startups, criação de
ambientes de inovação, estímulo à pesquisa científica e mecanismos modernos de contratação
pública voltados à busca de soluções inovadoras. O objetivo central é fortalecer o ecossistema local,
atrair investimentos, impulsionar o empreendedorismo e promover o avanço tecnológico no
Município. A matéria recebeu parecer jurídico favorável, bem como pareceres favoráveis das
comissões competentes, encontrando-se apta para deliberação em plenário. Colocado em discussão
e votação, foi aprovado por unanimidade. logo foi colocado a palavra a disposição dos senhores
vereadores, fazendo uso da mesma, os inscritos no livro próprio. Encerrando fez uso da palavra a
sra. Presidente, que agradeceu a presença de todos os presentes, e não havendo assuntos e nem
matérias a serem tratadas, a senhora Presidente encerrou a sessão, da qual, para constar, lavrou-se
a presente Ata, que vai assinada por todos os presentes.

Sala das Sessões, em 24 de novembro de 2025.

 
VERª TEREZA MOREIRA – PSDB
Presidente do Poder Legislativo
 
VER. SGTO JOTA PEREIRA – UNIÃO
1º Vice-Presidente
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VERª MARILSA BAMBIL - PP
2ª Vice-Presidente
  
VER.  JAIME ECHEVERRIA - PL
1º Secretário
  
VERª ANDRÉA INSFRAN - REPUBLICANOS
2ª Secretária
 
VERª ROSINEIDE MACIEL – PP

VER. DIEGO OLIDIO DA SILVA – PP

VER. GLAUCIO CABREIRA DA COSTA – PSDB 

VER. ALEXANDRE PITANGUEIRAS – PODEMOS  

VER. ERNEY CUNHA BAZZANO BARBOSA – PT 
 
VER. RUDIMAR NUNES – PSDB

Justificativa

Matérias da Ordem do Dia

Matéria Status

1 - ATA : 2460/2025   Aprovada

2 - DOCUMENTO : Indicação-42/2025   Aprovada

3 - PROJETO DE LEI : PROJETO DE LEI ORDINÁRIA - EXECUTIVO 38/2025   Aprovada

4 - DOCUMENTO : Requerimento-4/2025   Aprovada

5 - DOCUMENTO : Indicação-39/2025   Aprovada

6 - DOCUMENTO : Indicação-59/2025   Aprovada

7 - DOCUMENTO : Indicação-60/2025   Aprovada

8 - DOCUMENTO : Indicação-62/2025   Aprovada
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